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تاعداد الاستاذ:جمعة عليان                  

 : الحث الكهرومغناطيسي الفصل الرابع
 

 شتوي : 7007وزارة  -2      
ΔФ يعبر عن قانون فارداي في الحث الكيرمغناطيسي رياضيا بالعلاقة     

  Δز  
 :قَ  د   ن

 ( عبر بالكممات عن قانون فارادي.2أجب عما ياتي : 
 (.قَ  د،  ΔФمن ) ( ما وحدة قياس كل7                 
 ( في العلاقة السابقة ؟ -( عمى ماذا تدل الاشارة ) 3                  

 
 : صيفي 7007وزارة  -7      

اذكر ثلاثا من العوامل التي تعتمد عمبيا القوة الدافعة الحثية المتولدة بين طرفي موصل مستقيم يتحرك في مجال      
 مغناطيسي .

ََ
 : شتوي 9700وزارة ***-3    
( م مغمور في 4π  ×20-7وطولو )  7( م7-20× 2( لفة ومساحة مفطعو العرضي )  3-20ممف لولبي مكون من )      

(  0,2( تسلا باتجاه عمودي عمى مستواه ، فاذا عكس اتجاه المجال المغناطيسي )  0,7مجال مغناطيسي منظم مقداره ) 
 ث فاحسب :

 محاثة المحث. (2

 في الممف اثناء التغير المجال المغناطيسي. حثية المتولدة القوة الدافعة الكيربائية ال (7

 معدل نمو التيار في الممف اثناء عكس اتجاه المجال المغناطيسي . (3
 : صيفي 9700وزارة -4

(َلفة301ََيمثلَالرسمَالبيانيَالمجاورَالعلاقةَبينَالقوةَالدافعةَالكيربائيةَالحثيةَوالزمنَ،َلممفَعددَدائريَعددَلفاتوَ)َ   
مستواهَيتغيرَباستمرارَمنَوضعَيكونَفيوَموازَلخطوطَالمجالَالمغناطيسيَالىَوضعَيكونَمستواهَعموديَعمىَخطوطَ

َالمجالَالمغناطيسيَ
َمستعيناَبالقيمَالمثبتةَعمىَالرسمَأجبَعماَيميَ:َ

احسبَالتغيرَفيَالتدفقَالمغناطيسيَفيَكلَمرحمةَمنَالمراحلَ)َأَ -أَ
َ،َبَ،َجـَ(َ.

َالمغناطيسيَ-ب َالتدفق َفي َالتغير َبين َالعلاقة َيوضح َبيانيا َخطا ارسم
 . والزمن
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تاعداد الاستاذ:جمعة عليان                  

 الفصل الرابع:الحث الكهرومغناطيسي
   
 : شتوي 7020وزارة  -5   
عمىَخطوطَمجالَمغناطيسيَمنتظمَ،َتتوقفَحركةَالشحناتَالحرةَداخلَاثناءَسحبَموصلَبسرعةَثابتةَباتجاهَعموديَ   

َ.الموصلَباتجاهَطرفيوَبعدَفترة
َ
 :صيفي 7020وزارة -6   
24×21َََلفةَ،َمساحةَالمفةَالواحدةَ)044ََتسلاَفيَممفَمكونَمن4.0ََؤثرَمجالَمغناطيسيَمنتظمَمقدارهَيَََ

1َ(َم3َ-
5،َوالزاويةَبيمَمتجوَالمجالَومتجوَمساحةَالمفةَ)َ

(4,2ََ(َثانيةََ"َانخفضَالمجالَالمغناطيسيَالمىَ)4,2ََ(.ََخلالَ)04ََ
تسلاَواصبحتَالزاويةَبينَمتجوَالمجالَومتجوَالمفةَصفراَ"َاحسبَمتوسطَالقوةَالدافعةَالحثيةَالمتولدةَفيَالممفَاثناءَتمكَ

َ.الفترةَالزمنيةَ
َ
 
    
عملَ:َالقوةَاللازمةَلتحريكَالسمكَ)َسَصَ(َحرَالحركةَنحوَاليمينَبسرعةَثابتةَ-7   

َ والمفتاحَ)َحَ(َمغمقَتكونَاكبرَمنياَعندماَبكونَالمفتاحَ)َحَ(َمفتوحاَ.
َ
َ

َشتوي/ 7022وزارة ***  -8َََ
يمثل الرسم البياني المجاور تغير مجال مغناطيسي بالنسبة لمزمن ، اذا    

لفة ومساحة المفة الواحدة )  000ىذا المجال يخترق ممفا عدد لفاتو كان 
، بحيث يكون مستوى الممف عمودي عمى المجال .  2( م 10-4×  2

 احسب :
 .التغير في التدفق المغناطيسي عبر الممف في المرحمتين أ ، ب  -1
القوة الدافعة الكيربائية الحثية المتوسطة المتولدة في المرحمتين أ ،  -2

 .ب 
َ
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تاعداد الاستاذ:جمعة عليان                  

 الحث الكهرومغناطيسيالفصل الرابع:
َ

 :صيفي 7022وزارة -9
اسقطتَحمقةََفمزيةَوىيَفيَوضعَافقيَباتجاهَمحورَلولبيَكماَىوَمبينَفيَ   

َالشكلَ،َاجبَعماَياتيَ:
 المغناطيسيَالذيَيمثموَالرمزَأَ؟َماَالقطب .0
كيفَيتغيرَالتدفقَالمغناطيسيَالمتولدَفيَالحمقةَعبرَالجزءَالقريبَمنَ .2

َ الناظرَ)َسَصَ(؟
      
 

َ
 :شتوي 7027وزارة  -20  
) س ، ص( سمكان فمزيان قابلان لمحركة عمى مجرى فمزي ، غمرا في    

سحب السمك ) ص ( نحو اليسار مجال مغناطيسي منتظم كما في الشكل ، اذا 
  بسرعة ثابتة ، ماذا يحدث لمسمك ) س ( ؟ مفسرا اجابتك .

 
َ:صيفي 2112وزارة -11   
( م/ث 8متوازيين ، فحركتو بسرعة ثابتة )  ( سم ، ينزلق عمى موصميين 20أثرت قوة عمى موصل ) أ ب ( طولو ) ََ

( تسلا ، كما في الشكل ،  2.2باتجاه عامودي عمى مجال مغناطيسي منتظم ) 
 احسب :

 ( أوم  2( أوم ، )  2التيار الحثي المتولد في كل من المقاومتين )  - أ
 مقدار القوة المغناطيسية المؤثرة في الموصل ) أ ب ( واتجاىيا .  - ب

 
 
 
َ:شتوي 2113 وزارة -12  

 عند تقريب مغناطيس من ممف كما في الشكل ، حدد كل من
 اقطاب الممف. .1
 اتجاه التيار الحثي في المقاومة ) م ( مفسرا تولد التيار الحثي . .2
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تاعداد الاستاذ:جمعة عليان                  

 الحث الكهرومغناطيسيالفصل الرابع:
َََ 

َ:شتوي 2114وزارة  -13   
وضع ممف دائري داخل ممف دائري اكبر كما في الشكل المجاور .اذكر ثلاث    

 طرق تستطيع من خلاليا توليد تيار حثي في الممف الدائري الداخمي. 
 
َ

َ:شتوي 2114وزارة  -14   
َ(َبسرعةَثابتةَكماَفيَالشكلَالمجاورَانزلقَالسمكَ)َأَبَ(َالىَالوضَََ عَ)َأ َب 

(َتسلاَ.مستعينا1,2ََ(َثَ،َفيَمجالَمغناطيسيَمنتظمَمقدارهَ)1,0ََخلالَ)َ
َ،َاحسبَ:َبالبياناتَعمىََالشكلَ

َ.التغيرَفيَالتدفقَالمغناطيسيَعبرَالحمقةَالمكونةَمنَالمجرىَوالسمكَ.0َ
َلدةَفيَالسمكَاثناءَحركتوَ..َالقوةَالدافعةَالكيربائيةَالحثيةَالمتو2َََ
َ .اتجاهَالتيارَالحثيَالمتولدَفيَالسمكَاثناَحركتو.3ََ
َ

َشتوي:5151َوزارةََ-51
(َقابلانَلمحركةَعمىَسمكينَمتوازيين5َ(َ،َ)5َفيَالشكلَالمجاورَالموصمينَ)ََََ

متعامدينَمعَمجالَمغناطيسيَمنتظمَ،َاذاَبدأَالمجالَالمغناطيسيَالمؤثرَبالتناقصَ
َتدريجياَصفَحركةَالموصمينَمفسراَاجابتكَ.

َ
  

َشتوي:5151َوزارةََ-51ََ
   َ (َ َطولو )َ َص َس (َ َمتوازيين51ََموصل َسمكين َعمى َيتحرك َسم )

(َتسلاَكما4ََ(َأومَوبوجودَمجالَمغناطيسيَمنتظمَ)1ََومتصمينَبمقاومةَ)َ
(َفولتَ،َاجب51ََفيَالرسمَالمجاورَ،َتكونَفرقَجيدَبينَطرفيَالموصلَ)َ

َعماَياتيَ:
 ماَسببَتكونَفرقَالجيدَالكيربائيَبينَطرفيَالموصلَ)َسَصَ(َ؟َ .5

  احسبَمقدارَالسرعةَالتيَيتحركَبياَالموصلَ. .5

 احسبَمقدارَالقوةَالخارجيةَالمؤثرةَعمىَالموصلَ. .3
 


